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m@noxa MOY"lMpuBeTHeHCcKas wkona" r. AnywTbl no agpecy: 298521, PK, r. Anywra,
N c. MpuBeTHoe, yn. K. Mapkca, a.1

) pMBeThe\%CKaﬂ wkona" ropoga AnywTbl

NoNMaTUNIEHOBOWN

nuct 5,6

RCTE e
Ne Ne HaumeHosaHNe pabot En. Kon-8o Ccbinkn Ha dopwmyna pac4yéTa, pac4€T o6bEMOB paboT n
nn | 8 JICP N3M. yepTexu pacxoga matepuanos
1 2 3 4 5 6 7
Paszgen 1. leMOHTaXHble paboTbl
1|1, 3,4 |Pa3bopka NOKpbITUI NOSOB: U3 M2 193,83(53-15-17/23-3-AC
KepaMU4eCcKnX MINTOK, CTSIKKU nuct 4
2|2 Pasbopka nnuHTycoB M 134,06]53-15-17/23-3-AC
nucT 4
3|5 Pasbopka KnpnnyHbIx m2/m | 9,99/1,2]|53-15-17/23-3-AC | 9,99 M2 x 0,125 = 1,24875 m3
neperopoaok 3 4875|nucTt 4
416 Pasbopka 06nmL0BKM CTEH M2 151,75|53-15-17/23-3-AC
nucT 4
5|7 OuuncTka BpyyHyto noBepxHocTn | M2 | 425,95(53-15-17/23-3-AC 193,83+(284,54-
OT Kpacok ncrt 4 151,75)+77,09+22,24 =
425,95 2
6|8 JemoHTax asepen wT 11(53-15-17/23-3-AC 7+2+1+1 +11 wTt.[S =
nucrt 4 2,1*1*7+2,1*0,9*
2+2,1*0,7+2,1*1,
31=22,7m2
Pasgen 2. OToeno4Hble paboTbl
7113 [Meperopoakn caHTexHN4Yeckne M2 9,99|53-15-17/23-3-AC
nict 4,5
8|14 LtykaTypka noBepxHocTen M2 10,4(53-15-17/23-3-AC
OKOHHbIX 1 ABEPHbIX OTKOCOB M nnct 6
9|15- 17 |Okpacka akpurnoBbIMU M2 | 109,73|53-15-17/23-3-AC 77,09+22,24+10,4 = 109,73
cocTaBamu CTeH nict 6 M2
10|18 - 21 |Fnapkasi o6nMLOBKA CTEH U M2 311,19|53-15-17/23-3-AC 284,54+26,65 = 311,19 m2
OTKOCOB nict 6
11)22 - 24 |Okpacka akpunoBbIMU M2 193,83(53-15-17/23-3-AC
COCTaBaMmn MOTOJIKOB nnct 6
12(30 YCTpONCTBO Napon3onsummn 13 M2 82(53-15-17/23-3-AC

CtpaHuua 1 mn3 2




paHa-CMETA

13|31-33 |YcTponcTBo rugpousonsaumm 2 M2 | 111,83|53-15-17/23-3-AC
crnos nuct 5,6
14]25-29, [YcTpOoWnCcTBO NOKPBLITUA U3 NIUT M2 193,83(53-15-17/23-3-AC
34-42 |kepaMorpaHuTHbIX, CTSXKN, nicr 5,6
TennounsonaLmmn, apm.CTSXKN
15(43-49 |YCTpOWCTBO MIIMHTYCOB M 134,06]53-15-17/23-3-AC
NONMUBUHUNXIOPUAHbIX nuct 5,6
16|50-52 [YcTaHOoBKa NPOTUBOMNOXaPHbLIX M2 6,09|53-15-17/23-3-AC 2,1*0,9+2,1*1*2 = 6,09 m2
ABepeit: O4HOMNOMbHbIX MMYyXMX nmet 5
17(53 -62 |YcTtaHoBka 6MOKOB ABEPHbIX, wt/ (8/16,61|53-15-17/23-3-AC 21*1*5 wr
oKpacka M2 nmet 5 +2,1*0,8+2,1*0,7+2,1*1,31=
16,61 m2
18|63-65 [YcTaHOBKa 9KpaHOB Af1A wTt/ | 11/11,9|53-15-17/23-3-AC
OTONUTENbHbIX NPMOOPOB M2 et 5,6
19166-73 |YcuneHnue npoemos BeHTUNsaumn| 11 | 0,16646(53-15-17/23-3-AC
nicr 7,8 0,0223*2+0,00973*2+0,0109*
2+0,0132+0,0155+0,0094*2+
0,0331=0,16646 1
20|74 Pasbopka KnprnmyHbIxX M2 2,34|53-15-17/23-3-AC |0,75+0,31+0,12+0,1+0,14+0,0
neperopofok nuct 4,5 8+0,84 = 2,34 m2
21|72-73 |OrpyHTOBKa 1 OKpacka M2 5,6756(|53-15-17/23-3-AC | (0,0376+0,0238+0,0148+0,00
MEeTanM4YeCcKnX NOBEPXHOCTEN nucr 7,8 97+0,012+0,0118+0,0278)*26
,3+0,0403*51,1 = 5,6756 m2
22|75-76 |Mpoknapgka Tpy6 M/T 0,88 /|53-15-17/23 OB BEC:
0,0165(nuct. 7 0,88*0,01871 =
0,0165 7
Pasgen 3. [leMmoHTax obopynoBaHusi
23|79 MnuTta naposapo4yHas, wT 4153-15-17/23-3-AC 2+2
NPOM3BOANTENBHOCTb 75 Kr/4 nict 4
(BemMoHTax anekTpuyeckom
NAnTbl, 3NEKTPOJYXOBKN)
24180 AnnapaT CKOPOMOPO3UITbHbIN, wT 2|53-15-17/23-3-AC 1+1
nponsBoanTeNbHOCTL 220 Kr/4 nict 4
(memoHTax xonogunbHoOwM
Kamepbl)
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